

# 巨人高中蟬聯十年榜首 藥學護理專班全壘打



記者陳昭宗 / 地方報導

2018年6月1日



雲林縣北港鎮私立巨人綜合高中 107 年度藥學護理專班再次打破全國應屆畢業生紀錄，107 年度四技二專衛生護理類統測全國應屆畢業生前 9 名都在巨人高中，尤其是全國應屆生榜首連續 10 屆都出現在巨人高中，更創下 690 高分的榜首障礙。

校長林山章指出，今年巨人高中藥學護理專班 173 位應屆畢業生報考 107 年度四技二專衛生護理類統測，再度打破全國應屆生紀錄，670 分以上有 7 位同學、650 分以上有 29 位同學、600 分以上有 95 位同學，平均每 2 位考生就有 1 位 600 分以上，實屬不易，預估 173 位考生，皆可 100% 考上藥學、護理、醫事類之科系。

林山章表示，大部分學生家長都是具有藥學、護理、醫事工作的背景，因此將小孩送到巨人高中就讀，主要是期盼考上相關科系，如今願望成真，親師生更是開心。同學間彼此互道恭喜、加油打氣，感謝學校師長與同學一路陪伴指導，特別是他們大都是住宿生，上課、唸書、準備四技二專統測功課都在一起，生活中皆相互扶持，在學業、功課上的努力和老師指導，都使自己學業精進不少，看到彼此在統測成績都有優秀的表現，每個人都為自己也為對方高興，讓人倍感欣慰與欽佩。

總分 690 分獲得全國衛生護理類榜首的吳翊寧同學謙虛地說，未來要學習的東西還很多，如願進入第一志願嘉南藥理大學藥學系就讀，只是一個開始；她會把握這得來不易的學習機會，厚植自己藥學知識實力，開創美好的醫藥人生。

李子瑜同學以 684.5 分榮登全國應屆畢業生衛生護理類第 2 名，她說從小生長於水林大溝村，鑑於偏鄉地區的用藥知識不足，希望有機會回饋鄉里，當統測成績公布後，深覺在巨人高中的三年努力苦讀，一切都值得了。排名第 4 的蔡依岑同學，因父親是受聘擔任噴灑農藥的工作，每天都要在大太陽底下辛苦工作，收入很不穩定，因此希望有一份穩定的工作幫助父親改善家庭，建國國中畢業後，即選擇

具有培育藥師搖籃的巨人高中就讀，但當時國中的英文非常的差，會考成績只有倒數的 B，擔心高中會跟不上進度，還好透過學校老師的鼓勵與耐心指導，加上校方優質的英文教育環境，成績進步神速，有信心面對一切困難與挑戰，終於考出這麼好的統測成績，亦鼓勵學弟妹，只要選擇正確的學校就讀，再加上有顆堅持的心，永不放棄的夢想，夢想總會實現的。



巨人高中藥學護理專班**173**位應屆畢業生於**107**年度四技二專衛生護理類統測，再度打破全國應屆生紀錄，**100%**考上藥學、護理、醫事類之科系。(記者陳昭宗拍攝)